



## Офицеры управления навестили дорогих ветеранов Великой Отечественной войны и вручили им памятные медали



В первый день октября мы поздравляем родных и дорогих нашему сердцу людей – старшее, мудрое поколение. Поэтому для офицеров Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации это особый праздник. В нем – тепло и сердечность, забота и любовь. Этот праздник – символ единства и преемственности поколений. Ведь наше старшее поколение, наши ветераны и наставники делятся с молодыми следователями знаниями и бесценным опытом, своим примером воспитывают силу духа, трудолюбие и патриотизм.

В этот солнечный осенний день офицеры навестили ветеранов Великой Отечественной войны Морозову Александру Алексеевну и Никольского Петра Сергеевича, вручив им памятные медали и гостинцы, передав от имени руководства и сотрудников управления теплые пожелания и слова безмерной благодарности за мирное небо над головой.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## Изображения



01 Октября 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1504405>